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Potenza massima suggerita
Maximum suggested horsepower
Empfohlene maximale Leistung
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140 HP - 103 KW

THOR

THOR
cm cm cm - cm HP / KW Kg Nr.

230 257 235 117 - 118 110/81 800 60

255 282 260 130 - 130 115/85 845 72

280 307 285 142 - 143 120/88 890 84

Larghezza totale
Total width
Gesamtbreite

Larghezza di lavoro
Working width
Arbeitsbreite

Spostamento
Side-shift
Seitenverschiebung

Potenza minima suggerita
Min. suggested horsepower
Empfohlene Mindestleistung

Peso della macchina
Weight
Gewicht

Numero di zappe
Number of blades
Anzahl der Messer

Disponibile anche in versione con BAULATORE
Available also in BED FORMER version

Verfügbar auch mit Walzen Ausführung

INTERRASASSI
STONE BURIER

UMKEHRFRAESEN
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• Dati descrizioni ed illustrazioni sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo.
• All data subject to change, without ani prior notice.
• Données techniques, descriptions et illustrations sont fournies à titre d’indication. 
• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen sind freibleibendund unverbindlich.

THOR
SPECIFICHE TECNICHE E
DOTAZIONI DI SERIE
•	 potenza massima: 140 HP (103 KW)
•	 presa di forza: 540 giri/min con cambio 4V
•	 attacco a 3 punti 2°-3° cat.
•	 attacchi anteriori oscillanti
•	 zappe curve: 80x8 mm
	 (6 per ogni flangia, all’estremità rivolte 
all’int.) con controflangia (rotore + zappe 
d.540 mm)

•	 profondità di lavoro max 25 cm
•	 scudo mobile posteriore con pettine am-

mortizzato a molle indipendenti d.12 mm
•	 portamolle con regolazione a vite (solo 

senza baule)
•	 rulli a rete con regolazione a vite
•	 trasmissione laterale ad ingranaggi
•	 cardani con limitatore automatico

ACCESSORI A RICHIESTA
•	 presa di forza: 1000 giri/min 2V
•	 Raffreddamento olio scatola centrale
•	 Zappe interrasassi 90x10 mm (rotore + 

zappe  d.610 mm)
•	 Coppia dischi convogliatori anteriori dentati 

(d.460 mm)
•	 Regolazione idraulica porta molle
•	 Rompitraccia anteriore
•	 Regolazione idraulica rullo

VERSIONE CON BAULATORE
SENZA RULLO
•	 Baulatore posteriore standard

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND 
STANDARD EQUIPMENT
•	 maximum horse power: 140 HP (103 KW)
•	 PTO: 4-speed gearbox for 540 rpm
•	 3 point hitch cat.2-3
•	 swinging front linkages
•	 C-shaped blades: 80x8 mm (6 blades 
each flange, sides leaning outwards) with 
double flange (rotor + blades d.540 mm)

•	 max. working depth 25 cm
•	 spring holder with adjustment by threaded 

bar, rake spring d.12 mm
•	 spring holder with adjustment by threaded 

bar (only without bed former)
•	 mesh rollers with adjustment by threaded bar 
•	 gears side drive 
•	 drive shaft with cam clutch

OPTIONAL ACCESSORIES
•	 PTO: 2-speed gearbox for 1000 rpm
•	 Oil cooling for central gearbox
•	 Stone burrier blades 90 x 10 mm (rotor + 

blades d.610 mm) 
•	 Set of 2 front toothed sod breaking discs 

(d.460 mm)
•	 Hydraulic adjustment of the spring holder
•	 Front track eraser
•	 Hydraulic adjustment of the roller

VERSION WITH BED FORMER WITHOUT 
ROLLERS
•	 Rear bed former

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UND 
SERIENAUSSTATTUNG
•	 Max. zul. Schlepperleistung: 140 PS (103 KW)
•	 Zapfwelle: 540 U/min mit 4-Stufen Getriebe
•	 3-Punkt Anhängung Kat.2-3
•	 Pendelnde Frontanhängung
•	 Sichelmesser: 80x8 mm (6 pro Messer-

träger, nach außen gewendet) mit Gegen-
messerträger (Rotor + Messer D.540 mm)

•	 Max. Arbeitstiefe 25 cm
•	 Federhalterung mit Spindeleinstellung, 

Federrechen unabhängig D.12 mm
•	 Mobiles Prallblech mit Spindeleinstellung 

(nur ohne Former)
•	 Gitternetzwalzen mit Spindeleinstellung 
•	 Seitlicher Zahnradantrieb 
•	 Gelenkwellen mit Nockenschaltkupplung

SONDERAUSSTATTUNG
•	 Zapfwelle: 1000 U/min mit 2-Stufen Getriebe
•	 Ölkühler für zentrales Gehäuse
•	 Umkehrfräsemesser 90x10 mm (Rotor + 

Messer D. 610 mm) 
•	 Vorderes Räumscheibenpaar gezahnt (D. 

460 mm)
•	 Hydraulische Mobiles Prallblech
•	 Hydraulische Einstellung Federhalterung
•	 Vordere Spurlockerer

VERSION MIT BEETFORMER OHNE WAL-
ZEN
•	 Beetformer


